

01-44/28 від 22.10.18

від 22.10.18

Зіньковець Ірині

Шановна пані Ірино!

На Ваш запит на інформацію повідомляємо наступне.

Організацію харчування у закладах загальної середньої освіти (в т.ч. і в загальноосвітній школі I-III ступенів №8) здійснює колективне підприємство «Комбінат шкільного харчування» (код за ЄДРПОУ 30501091) на основі проведеної переговорної процедури згідно до Закону України «Про публічні закупівлі». Управлінням освіти Шосткинської міської ради з колективним підприємством «Комбінат шкільного харчування» укладено Договір від 31.04.2018 №51-2018. Працівники харчоблоків закладів загальної середньої освіти входять до штатного розпису вищезазначеного підприємства.

Відповідно до п. 14 Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах, затвердженого спільним наказом Міністерства охорони здоров'я та Міністерства освіти і науки України від 01.06.2005 №242/329 «Про затвердження Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах», відповідальність за якість продуктів харчування та продовольчої сировини, готової продукції покладається на постачальника, організацію (підприємство), що забезпечують харчування учнів.

Відповідно до рішення виконавчого комітету від 01.08.2018 №201 «Про організацію харчування дітей у закладах загальної середньої освіти у 2018-2019 навчальному році» учні 1-4 класів закладів загальної середньої освіти харчуються безкоштовно з розрахунку 9,0 грн. в день на одного учня за рахунок коштів місцевого бюджету м. Шостки.

Звільнені від оплати за харчування на 100 відсотків із розрахунку 16,0 грн. в день на 1 учня: діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування закладів загальної середньої освіти; учні 1-4 класів групи подовженого дня спеціальної загальноосвітньої школи №10; учні із сімей військовослужбовців Збройних сил України та інших військових формувань, які призвані та були відряджені для виконання службових завдань у зоні проведення АТО, учасників бойових дій, дітей працівників органів внутрішніх справ, які загинули під час виконання службових обов'язків; учні 1-4 класів закладів загальної середньої освіти міста з сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям». На 80 відсотків від вартості харчування із розрахунку 16,0 грн. в день на 1 учня звільнено учнів 5-11 класів закладів загальної середньої освіти міста з сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям».

Відповідно до п.17 Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах, затвердженого спільним наказом Міністерства охорони здоров'я та Міністерства освіти і науки України від 01.06.2005 №242/329 «Про затвердження Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах», асортимент шкільних буфетів визначено Державними санітарними правилами і нормами влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу, затвердженими постановою Головного державного санітарного лікаря

України від 14.08.2001 №63. Асортимент продукції у шкільних буфетах визначено додатком 9 ДсанПіН 5.5.2.008-01.

Відповідальними за організацію харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах незалежно від підпорядкування, типів і форм власності, за матеріально-технічний стан харчоблоку (їдальні, буфету), додержання вимог санітарного законодавства є засновники (власники), керівники цих закладів та організації (підприємства), що забезпечують харчування дітей відповідно до Закону України «Про освіту» та п.4 Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах.

Заступник міського голови



Н.О.Сивасва

Сергейко Н.О.
6-12-87